

Tlačová správa

ARRIVA zabezpečí kyvadlovú dopravu pre návštevníkov OÁZA International Gastrofestival v Komoči

Nové Zámky, 2. augusta 2023 – **Návštevníci OÁZA International Gastrofestivalu, ktorý sa uskutoční v piatok 4. augusta a sobotu 5. augusta, budú môcť využiť kyvadlovú dopravu z Nových Zámkov priamo do OÁZA kempu v Komoči, ktorú zabezpečí spoločnosť ARRIVA Nové Zámky. Môžu si tak naplno vychutnať atmosféru jedinečného festivalu dobrého jedla a vyhnúť sa očakávanej hustej premávke a parkovaniu.**

OÁZA International Gastrofestival je jedinečné podujatie, ktoré získalo už tri zápisy v Knihe slovenských rekordov ako najväčšie podujatie svojho druhu na Slovensku. Cieľom festivalu je privítať kuchárske tímy zo Slovenska aj zahraničia, ale aj tých, ktorí prichádzajú ako návštevníci alebo ochutnávači. V rámci hudobného programu na festivale tento rok vystúpi legendárna maďarská kapela Neoton Família, slovenský Polemic a ďalší hudobní hostia. Pripravené sú aj remeselné a rodinné programy pre malých aj veľkých, ako i tanečný dom so živou hudbou a prezentácie regionálnych ponúk z oblasti jedla a nápojov.

„Kyvadlová doprava dáva návštevníkom letných festivalov voľnosť, pretože nie sú viazaní na svoje autá a môžu si naplno vychutnať program aj atmosféru na podujatí. Zároveň tento druh dopravnej služby pomáha znižovať hustotu premávky, zvyšuje komfort a bezpečnosť cestovania, pričom je šetrný aj k životnému prostrediu,“ povedal **Peter Stach**, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku.

Cestovný poriadok kyvadlovej autobusovej dopravy nájdú návštevníci OÁZA International Gastrofestivalu [tu](#).

Cena spätočného cestovného lístka z autobusovej stanice v Nových Zámkoch do Komoče je 2 €.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk